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THÔNG BÁO
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“ĐỐI THOẠI NHÀ TRƯỜNG – SINH VIÊN
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I. Ban Giám hiệu:
1. Về đào tạo:

· Nội dung chương trình đào tạo đang được tiếp tục củng cố và phát triển.

· Trả lời về tên gọi Ngành tiếng Anh Thương mại và Kế toán – Kiểm toán: Do danh mục các ngành đào tạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo không còn tên gọi Ngành tiếng Anh Thương mại và Kế toán - Kiểm toán mà thay vào đó là Ngôn ngữ Anh và Kế toán, chương trình đào tạo hai ngành này của Nhà trường không thay đổi.

· Thi liên thông: Nhà trường phải tuân theo thông tư mới của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

· Đào tạo hệ liên thông và các hệ đào tạo khác phải theo quy định của Bộ giáo dục và đào tạo. Phòng đào tạo nghiên cứu đề xuất hỗ trợ sinh viên trong điều kiện cho phép.
2. Về cơ sở vật chất:

· Phòng Tổ chức Cán bộ giữ chìa khóa niêm phong Thùng thư Góp ý tại các khu vực, kiểm tra hàng tuần để tiếp nhận thông tin phản ánh từ các bạn Sinh viên thường xuyên và kịp thời hơn.

· Cơ sở vật chất của Nhà trường tương đối tốt hơn một số trường khác. Trường đang tiếp tục xây dựng cơ sở vật chất hoàn thiện hơn: Giảng đường, khu liên hợp thể thao,… để đáp ứng nhu cầu học tập, rèn luyện của sinh viên.
· Khu giảng đường C do chuyển đổi công năng nên còn hạn chế về điều kiện giảng dạy và học tập, sẽ cải thiện dần và hoàn thiện hơn khi 2 khu giảng đường mới được xây dựng.

· Khu nhà 8 tầng sẽ cải thiện để có điều kiện tốt hơn. Tiếp tục đầu tư và xây dựng cơ sở vật chất để đáp ứng tốt hơn việc học tập, sinh hoạt của sinh viên.
· Về vấn đề trụ thẻ ATM của Ngân hàng Nông nghiệp và phát triển nông thôn Việt Nam (Agribank) bị gỡ xuống, Nhà trường có phản hồi như sau: Do hợp đồng đặt trụ thẻ của Agribank Chi nhánh Quận 9 đã hết hạn nên Agribank Quận 9 đã gỡ trụ thẻ đang đặt tại Trường để lắp đặt chỗ khác. Hiện Nhà trường đang làm việc với Agribank – Chi nhánh Tp. HCM (đơn vị cung cấp dịch vụ thẻ cho Sinh viên Trường) để trong thời gian nhanh nhất sẽ lắp lại trụ thẻ trong Trường phục vụ sinh viên.
3. Các vấn đề khác: 

· Cam kết thực hiện đúng các chế độ chính sách theo quy định đối với sinh viên tại Trường. Giao cho Phòng Đào tạo, Phòng Công tác Chính trị - Sinh viên, Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường tham mưu chính sách hợp lý, đặc biệt là đối với cán sự lớp, các sinh viên có thành tích đóng góp cho Nhà trường.
· Quán triệt, nhắc nhở một vài cá nhân cán bộ, giảng viên, nhân viên có ứng xử chưa phù hợp, kỷ luật nếu tái phạm. Sinh viên cũng phải cư xử đúng mực, tôn trọng cán bộ, giảng viên, nhân viên của Nhà trường. Sắp tới Nhà trường sẽ ban hành quy tắc ứng xử theo đúng luật công chức và văn hóa ứng xử. Đối với các kiến nghị về thầy cô giáo ở các Khoa, vì sinh viên không nêu đích danh nên Trường không trả lời cụ thể và xử lý được, chỉ quán triệt chung trong Trường.
· Về cơ chế góp ý của sinh viên: Hiện nay, trên các diễn đàn sinh viên, trên facebook,… có tình trạng nhiều sinh viên phát biểu khá tùy tiện, thiếu ý thức xây dựng về các vấn đề tại Trường. Nhà trường đề nghị sinh viên suy nghĩ cẩn trọng khi phát ngôn và nếu có bức xúc thì góp ý thẳng với Trường bằng văn bản, có ký tên, gửi đúng nơi quy định (như hướng dẫn trong Cẩm nang Sinh viên hàng năm) chắc chắn sẽ được phúc đáp. 
II. Các phòng, ban chức năng:

1. Phòng Đào tạo:

1.1. Cần 1 bộ môn về cách học đại học: 

Môn Phương pháp nghiên cứu khoa học được áp dụng cho tất cả các ngành của Trường.

1.2. Đề nghị bổ sung việc học và thi lại, cụ thể cho đăng ký thi lại, thi cải thiện những môn học từ 5 đến cận 6 (có thu phí).
Quy chế 448 đã nêu về việc thi 1 lần (theo tinh thần học chế tín chỉ) và học cải thiện đối với các môn học có điểm tích lũy từ 5 đến cận 6. Như vậy, Sinh viên buộc phải học lại học phần muốn cải thiện và tích lũy điểm mới cho học phần đó. 

1.3. Điểm ngành 1 và ngành 2 được đưa chung vào 1 tài khoản. Đề nghị tạo ra TK riêng cho 2 ngành để dễ dàng theo dõi.

Phòng Đào tạo sẽ phối hợp với công ty quản lý phần mềm nghiên cứu và khắc phục vấn đề này.

1.4. HKII học 7 môn, thi 6 môn, môn thứ 7 đến ½ tháng sau mới thi?

Môn thi cuối cùng cách xa (gần ½ tháng) vì Trường phải nghỉ cách quãng cho 2 đợt thi tuyển sinh đại học và cao đẳng chính quy chung của Bộ GDĐT (từ ngày 02.07 đến 10.07 chưa tính ngày nghỉ cuối tuần).
1.5. Học 2 ngành khi tốt nghiệp sẽ được cấp 1 văn bằng ghi 2 ngành, hay được cấp 2 bằng đại học?

Khi tốt nghiệp, Sinh viên nhận 2 bằng đại học.

1.6. Học cải thiện tại sao không lấy điểm cao hơn mà lại hủy điểm cũ?

Ý nghĩa của việc học cải thiện: Sinh viên không hài lòng với kết quả mình đã tích lũy và tự tin mình có thể  tích lũy điểm cao hơn cho học phần này. Khi sinh viên quyết định đăng ký học cải thiện cũng là lúc sinh viên không muốn giữ lại điểm đã tích lũy. Điểm đã tích lũy sẽ bị xóa ngay khi sinh viên đăng ký học cải thiện và sinh viên buộc phải nhận điểm tích lũy của học phần cải thiện.   

1.7. Học ngành 2 là QTKD theo chương trình K26 (là SV K26) do chương trình đào tạo thay đổi từ K27, sinh viên có được học các môn khác để thay thế hay không?

Sinh viên học ngành 2 theo chương trình đào tạo mới áp dụng cho hệ Đại học chính quy Khóa 27 trở đi.

1.8. Kể từ khóa 14 hệ LTĐH có được học vào buổi tối không?

Hệ LTĐH đựơc tổ chức các lớp học phần học vào ngày (sáng hoặc chiều các thứ trong tuần) và tối (thứ 2-4-6 hoặc thứ 3-5-7).

1.9. Khoa kế toán K27: HK3 học tài chính quốc tế, học kỳ 4 học nguyên lý kế toán, thị trường tài chính và định chế tài chính

Các môn học dựa trên điều kiện tiền đề. Ví dụ: môn tài chính quốc tế có điều kiện tiền đề: Kinh tế vi mô, Kinh tế vĩ mô, Nguyên lý Kế toán có điều kiện tiền đề: Tài chính - Tiền tệ nhập môn, Thị trường Tài chính và Định chế Tài chính có điều kiện tiền đề: Lý thuyết tài chính tiền tệ (theo đề cương chi tiết). Cùng điều kiện tiền đề như nhau nhưng có học phần học trước, học phần học sau nhằm cân đối số tiết giảng theo nhu cầu của các Khoa quản lý môn học.

1.10. Làm sao biết được điểm 1 số môn từ ngành 1 được chuyển sang ngành 2 hay không?

Những học phần có cùng tên, có số tín chỉ bằng hoặc lớn hơn học phần phải học ở ngành 2, sinh viên sẽ được miễn học các học phần đó nếu đã tích lũy điểm học phần đạt. 

1.11. Lịch thi và học của sinh viên hệ cao đẳng gấp gáp hơn so với hệ đại học
Thời gian ôn thi cho mỗi một học phần là 2/3 ngày, Trường có 1 tuần dự trữ vào cuối mỗi học kỳ để sinh viên ôn tập.  Như vậy, thời gian ôn thi tối thiểu đã được tính cho các lớp học phần.

1.12. Năm sau Trường có tuyển sinh LTĐH bằng cách thi khối A1 không?

Thí sinh đã tốt nghiệp cao đẳng đăng ký dự thi liên thông ngành nào thì phải theo quy định khối thi áp dụng cho ngành đó. Trường Đại học Ngân hàng TP. Hồ Chí Minh quy định áp dụng khối thi A và A1 cho các ngành có tổ chức đào tạo liên thông hiện này gồm: Tài chính - Ngân hàng, Kế toán và Quản trị kinh doanh.

1.13. Nếu được học thay thế 1 số môn thì điều kiện để hoàn thành ngành 2 là gì? Phải đạt bao nhiêu tín chỉ mới được công nhận tốt nghiệp?
Về nguyên tắc, các môn học sinh viên phải học ở ngành 2 thuộc chương trình giáo dục dành cho ngành 2, sinh viên được phép bảo lưu (không phải học lại) các môn học ở ngành 1 nếu thỏa mãn các điều kiện bảo lưu do Trường quy định và buộc phải học đủ các học phần bổ sung theo quy định trong chương trình đào tạo của ngành thứ 2. 

1.14. Những môn thay thế nên là môn kỹ năng, kiền thức thực tiễn để khi ra trường SV có thể ứng dụng vào công việc

Trường sẽ nghiên cứu tổ chức ngoại khóa các lớp huấn luyện kỹ năng mềm để hỗ trợ sinh viên thích ứng tốt với yêu cầu tuyển dụng hiện nay.

1.15. Sinh viên năm nhất muốn học bóng rổ, nhà truờng có mở lớp hay không?
Sinh viên năm I học GDTC1 và GDTC2. Hai học phần này là điền kinh. Kể từ HKIII của khóa học, sinh viên sẽ bắt đầu học chuyên môn các học phần GDTC3, GDTC4, và GDTC5.
1.16. Số tiết học từng buổi học nên là 3 tiết, không nên là 5 tiết

Việc bố trí thời gian học cần phải đảm bảo chuyển tải đủ khối lượng kiến thức quy định cho một chương trình đào tạo đối với một khóa học.

1.17. SV đăng ký vào hệ cao đẳng ngành TCNH, môn thay thế là môn KTTC2 (môn chuyên ngành của ngành KT), Vì sao?   
Môn học thay thế là môn học giúp cho sinh viên có kiến thức mới hơn so với các kiến thức tích lũy được trong quá trình học hệ cao đẳng. Vì vậy, môn học thay thế là học phần sinh viên chưa được học trong chương trình và cũng là môn để chuẩn bị kiến thức cho sinh viên học liên thông sau này.

1.18. SV khóa 28 bối rối về việc đăng ký tín chỉ đối với môn GDTC. Đề nghị Trường mở đủ lớp để SV đăng ký
Trường căn cứ trên tổng số  SV của một khóa để lập lịch giảng cho các học phần. Trong quá trình đăng ký học có thể  nảy sinh trường hợp Sinh viên không thể lựa chọn lớp học phần phù hợp với nhu cầu cá nhân. Sinh viên được điều chỉnh đăng ký trong thời gian điều chỉnh.

1.19. Tạo điều kiện cho SV học vượt ở HK hè

Hiện nay Trường đang áp dụng học trả nợ các học phần vào HK hè.  PĐT sẽ nghiên cứu áp dụng cho sinh viên  đăng ký học vượt trong HK hè.

1.20. Tìm thông tin học văn bằng 2 (ngành 2: TCNH học QT) ở đâu? Quy định:

Các thông báo liên quan đến việc học song ngành đều được đăng trên trang web của Trường. 
1.21. Sinh viên được quyền chọn giảng viên giảng dạy khi đăng ký tín chỉ
Trường sẽ thực hiện yêu cầu này theo lộ trình từng bước. Trước mắt, sinh viên được quyền góp ý chất lượng giảng dạy của giảng viên phụ trách từng lớp học phần thông qua các tiêu chí thể hiện trên Phiếu khảo sát và được tổ chức định kỳ. Căn cứ kết quả đánh giá của tất cả các Phiếu khảo sát được tổng hợp, Nhả trường tiến hành các biện pháp chấn chỉnh thích hợp đối với từng giảng viên về những vấn đề được sinh viên nêu ra.
1.22. Về việc đăng ký nhận bảng điểm và giấy xác nhận trực tuyến

Hiện nay, việc cấp bảng điểm và giấy chứng nhận có thu phí dựa trên nhu cầu đăng ký thực tế của sinh viên tại Phòng Đào tạo và Phòng công tác chính trị - sinh viên. Theo đó, sinh viên có nhu cầu, trực tiếp đến các bộ phận nêu trên để đăng ký; sau đó, nhận bảng điểm và giấy chứng nhận trong thời gian quy định.
Đề xuất đăng ký trực tuyến của sinh viên Trường sẽ nghiên cứu thực hiện để giảm thời gian và số lần đi lại của sinh viên. Tuy nhiên, đề xuất này chỉ được triển khai khi hệ thống phần mềm tích hợp với việc quản lý tài khoản nộp học phí là lệ phí của sinh viên để tránh tình trạng đăng ký ảo qua hệ thống.
1.23. Tình trạng nghẽn mạng, rớt mạng khi đăng ký tín chỉ

· Phần lớn nguyên nhân dẫn đến tình trạng nghẽn mạng là do:
+ Cùng lúc tại thời điểm mở cổng đăng ký xảy ra hiện tượng có quá nhiều sinh viên đăng nhập vào hệ thống, đặc biệt là việc tranh nhau đăng ký vào các lớp học phần được tổ chức học vào buổi sáng;

+ Không ít sinh viên, sau khi đăng ký thành công, vẫn chưa chịu thoát ra khỏi hệ thống, dẫn đến tình trạng nhiều sinh viên khác không thể đăng nhập vào hệ thống;

+ Chất lượng đường truyền về băng thông và tốc độ chưa đáp ứng yêu cầu truy cập mạng tại các thời điểm cao điểm.

· Giải pháp đối với vấn đề đặt ra:

+ Phòng Đào tạo tiếp tục việc phân luồng đăng ký các lớp học phần theo khóa học và theo ngành đào tạo nhằm giảm mức độ tập trung quá lớn tại cùng một thời điểm đăng ký;

+ Trong điều kiện cần phân bố đều nhu cầu sử dụng giảng đường để tổ chức các học phần vào các buổi học sáng và chiều, sinh viên cần linh hoạt hơn trong việc chọn buổi học của mình, không nên quá tập trung duy nhất vào buổi học sáng;

+ Nhằm hướng đến mục tiêu hiện đại hóa và đồng bộ hóa ứng dụng của hạ tầng công nghệ thông tin trong quản lý trường học, bao gồm việc đăng ký tín chỉ trực tuyến, Hiệu trưởng đã thành lập Ban Chỉ đạo và Ban triển khai xây dựng hệ thống thông tin quản lý với nhiệm vụ đánh giá hiện trạng đầu tư và sử dụng hạ tầng công nghệ thông tin hiện nay, qua đó làm cơ sở thiết lập và trình Hiệu trưởng phê duyệt đề án nâng cấp, đổi mới và đồng bộ hóa việc ứng dụng cho nhiều mục đích khác nhau trong toàn Trường.

1.24. Hệ thống đăng ký cập nhật điểm chấm phúc khảo chậm

· Việc chấm phúc khảo tuân theo quy trình và quy định về thời gian như sau:

+ Sinh viên gửi đơn phúc khảo đến Phòng Khảo thí trong thời gian 10 ngày kể từ ngày điểm thi được công bố.
+ Sau khi kết thúc thời gian nhận đơn phúc khảo, Phòng Khảo thí tổng hợp danh sách theo lớp học phần, truy tìm bài thi và chuyển yêu cầu chấm phúc khảo bài thi đến các Khoa có giảng viên phụ trách lớp học phần.
+ Các giảng viên được Khoa phân công chấm bài thi phúc khảo thực hiện việc chấm bài và trả kết quả trong thời gian quy định 15 ngày làm việc.
+ Kết quả chấm phúc khảo chuyển sang Phòng Đào tạo để thực hiện thủ tục sửa điểm so với lần đầu (nếu có).

· Giải pháp đối với vấn đề đặt ra: Vì tính chất liên đới trách nhiệm của nhiều bộ phận trong toàn bộ quy trình xử lý để đi đến kết quả cuối cùng, do đó:

+ Trường sẽ thực hiện việc rà soát việc chậm trễ xảy ra ở công đoạn nào và thuộc về trách nhiệm của bộ phận nào để có biện pháp chấn chỉnh phù hợp;

+ Sắp tới, sau khi hoàn chỉnh nội dung biên soạn, Hiệu trưởng sẽ ký ban hành “Quy chế tổ chức thi kết thúc học phần”, trong đó, quy trình xử lý phúc khảo bài thi sẽ quy định rõ trách nhiệm và thời gian thực hiện của từng bộ phận và đơn vị có liên quan.

1.25. Việc sắp xếp môn học trong học kỳ chưa hợp lý

Phòng Đào tạo ghi nhận ý kiến này và xem xét lại việc lập kế hoạch tổ chức các lớp học phần theo ngành đào tạo và theo quy định về tiến độ thực hiện của chương trình đào tạo. Tuy nhiên, sinh viên cần lưu ý, việc đăng ký môn học trong từng học kỳ hiện nay được tổ chức theo phương thức nhóm học phần cho từng ngành học và cho từng khóa đào tạo căn cứ vào khối lượng kiến thức (số tín chỉ đã đạt của những học phần tiền đề trước đó) sinh viên đã tích lũy. Nếu sinh viên đăng ký môn học trái nhóm, cá biệt có thể dẫn đến tình trạng không đảm bảo điều kiện tiền đề đối với những môn học đăng ký cho học kỳ hiện hành.

1.26. Việc xếp lịch thi, lịch học cải thiện, trả nợ không đảm bảo tiến độ tốt nghiệp

· Phòng Đào tạo không thể đảm bảo đáp ứng yêu cầu này, vì việc tổ chức kỳ thi kết thúc học phần phải theo kế hoạch chung trong học kỳ cho toàn Trường. Sinh viên chưa có kết quả điểm thi để được xét công nhận tốt nghiệp theo tiến độ chung, buộc phải xét trong đợt tiếp theo.

· Sắp tới, việc xét công nhận tốt nghiệp được thực hiện 3 đợt trong năm, thay vì 2 đợt như hiện nay. Theo dự kiến của Phòng Đào tạo và sẽ trình Hiệu trưởng công bố thực hiện quy định về thời gian cho 3 đợt xét tốt nghiệp như sau: 
+ Mỗi đợt cách nhau đều đặn 4 tháng;

+ Đợt 1 vào Tháng 6 sau khi sinh viên năm cuối kết thúc khóa học, đợt 2 vào tháng 10 sau khi có kết quả điểm thi của học kỳ hè, đợt 3 vào tháng 2 sau khi có kết quả điểm thi của học kỳ 1;

· Sắp tới, việc tổ chức cho sinh viên đăng ký học và thi trả nợ đối với các học phần sinh viên chưa tích lũy đạt được thống nhất bố trí cùng với việc đăng ký tín chỉ ở 2 học kỳ chính và 1 học kỳ phụ vào dịp hè theo nhu cầu của sinh viên, không tổ chức các lớp học phần riêng lẻ vào ngày Thứ 7, Chủ nhật như học kỳ vừa qua.

1.27. Sinh viên vắng học nhiều không bị điểm danh và xử lý học vụ

Việc quản lý tính chuyên cần của sinh viên và thực hiện các biện pháp xử lý học vụ theo quy chế trong từng lớp học phần thuộc về trách nhiệm của giáng viên phụ trách lớp học phần. Sắp tới, Trường sẽ yêu cầu toàn thể giảng viên thực hiện nghiêm túc quy định quản lý việc dự học trên lớp của sinh viên nhằm bảo đảm tính công bằng trong đánh giá sinh viên.

1.28. Việc tăng cường công tác tư vấn chọn chuyên ngành cho sinh viên

Công tác tư vấn chọn và đăng ký chuyên ngành đào tạo sau 3 học kỳ đầu của khóa học chủ yếu do các khoa quản lý ngành đào tạo thực hiện. Phòng Đào tạo phối hợp hỗ trợ khi cần thiết và trong học kỳ 2 đã có 2 lần trao đổi với sinh viên Khóa 27 thuộc các ngành Tài chính - Ngân hàng, Quản trị kinh doanh và Hệ thống thông tin quản lý về chủ đề này trước khi thủ tục đăng ký được phổ biến thực hiện.

1.29. Vấn đề giao tiếp chưa tốt của một số nhân viên Phòng Đào tạo

Phòng Đào tạo tiếp thu ý kiến đóng góp này, và lãnh đạo Phòng đã tổ chức họp để kiểm điểm và đề ra các biện pháp chấn chỉnh. Tuy nhiên, để việc xử lý thể hiện tính nghiêm túc, thỏa đáng và có địa chỉ, đề nghị sinh viên hợp tác trong việc cung cấp thông tin cụ thể liên quan đến nhân viên Phòng Đào tạo đã có hành vi ứng xử hoặc giao tiếp thiếu chuẩn mực. Các trường hợp có danh tính và thông tin vụ việc cụ thể, lãnh đạo Phòng cam kết sẽ trình Hiệu trưởng xử lý kỷ luật nghiêm túc theo đúng các quy định hiện hành về quản lý công chức, viên chức của Nhà nước và của Trường.

2. Phòng Công tác Chính trị - Sinh viên: 

2.1. Việc đánh giá kết quả rèn luyện của sinh viên:
Việc đánh giá kết quả rèn luyện của sinh viên được thực hiện theo Quy chế của Bộ giáo dục và Đào tạo; nó là cơ sở để xét khen thưởng, kỷ luật và xét tuyển dụng khi ra Trường (bên cạnh kết quả học tập) nên không bỏ được nhưng có thể cải tiến về cách thức đánh giá cho phù hợp hơnvà các đơn vị chức năng khác để nghiên cứu, đề nghị Nhà trường cho phép “tín chỉ hóa” các hoạt động phong trào; trưng cầu ý kiến của SV để tìm ra phương thức đánh giá phù hợp, sát thực hơn. Kiến nghị chính thức đưa điểm đánh giá rèn luyện sinh viên đi kèm với bảng điểm học tập khi ra trường để nâng cao ý thức rèn luyện trong sinh viên và làm cơ sở để các Nhà tuyển dụng đánh giá sinh viên.
2.2. Về thái độ tiếp sinh viên của chuyên viên Phòng:

Tiếp thu phản ánh về thái độ tiếp sinh viên đôi khi chưa nhiệt tình của 1 số chuyên viên trong Phòng tại Thủ Đức và đã họp, rút kinh nghiệm nghiêm túc việc này. Phòng đã dời hộp thư góp ý về trước cửa Phòng để thuận tiện cho sinh viên gớp ý kịp thời. Sinh viên lưu ý liên hệ đúng Phòng, Ban chuyên môn để đề nghị hỗ trợ theo yêu cầu. Đề nghị Nhà trường bố trí khu vực ngồi chờ chung để lấy số thứ tự trước khi sinh viên đi đến các Phòng, ban cụ thể. Làm sơ đồ và bảng hướng dẫn sinh viên về vị trí, nhiệm vụ của các Phòng, Ban tại khu nhà làm việc ở Thủ Đức để tránh tình trạng sinh viên nhầm lẫn về chức năng khi yêu cầu chuyên viên của Phòng trả lời tất cả các vấn đề trong và ngoài học vụ cũng như thủ tục hành chính tại Trường; bởi vì, theo đúng chức năng, Phòng chỉ giải quyết các vấn đề ngoài học vụ.

2.3. Về đồng phục sinh viên:

· Đồng phục thể dục do Khoa giáo dục Cơ bản quản lý. 

· Về đề nghị tăng thêm một đợt trả đồng phục sinh viên: Trong năm học này có 6 đợt trả đồng phục. Sinh viên lưu ý các thông báo được đăng trên Website Trường và dán trên các Bảng thông báo. Sinh viên cần chú ý theo dõ, cập nhật. 

· Đồng phục sinh viên cần đảm bảo 3 yếu tố cơ bản là: Tương đối bền, đẹp, giá cả phù hợp với sinh viên. Qua chọn lựa sản phẩm từ các nhà cung cấp trên thị trường thì Vải dệt cũng như kiểu dáng thiết kế của Công ty Thái Tuấn có thể đáp ứng căn bản các yêu cầu này. Qua thăm dò ý kiến sinh viên, đa số cho rằng cần có đồng phục sinh viên để tạo nên sắc thái riêng và mặc tối thiểu 02 ngày trong 1 tuần. Đồng phục sinh viên hiện nay tương đối phù hợp về kiểu dáng, chất liệu và giá cả. Đối chiếu giá đồng phục do Công ty Thái Tuấn cung cấp so với giá cả thị trường là thấp hơn và chất lượng đảm bảo các tính năng: Bền màu, sợi vải thấm hút tốt. Kiểu dáng phù hợp với việc vận động, đi lại của sinh viên khi đi học. 
Về giá cả: Do đặt dệt, may số lượng nhiều nên giá thành một sản phẩm đã được hạ xuống, ví dụ như vải gấm may áo dài (loại gấm đặt riêng, có dệt chìm logo Trường) 75 ngàn đồng/m, chân đầm (cả vải và may) 150.000 đ/chiếc. Tuy vậy, sinh viên vẫn có thể giới thiệu đơn vị cung ứng sản phẩm để Nhà trường xem xét đối chiếu và lựa chọn nếu tốt hơn, rẻ hơn. Phòng cũng sẽ tổ chức một cuộc thi thiết kế mẫu đồng phục trong sinh viên để chọn ra những mẫu đẹp nhất, phù hợp nhất và trưng cầu ý kiến sinh viên để quyết định mẫu mới (nếu đa số đề nghị). 

2.4. Về công tác hỗ trợ Sinh viên có hoàn cảnh khó khăn:

Hỗ trợ sinh viên khó khăn, Trường có Quỹ học bổng “Sinh viên vượt khó – Học giỏi” do Phòng Công tác Chính trị - Sinh viên vận động tài trợ, trung bình mỗi năm là 1 – 1,5 tỷ đồng. Trong năm vừa qua đã có gần 600 sinh viên ở vùng sâu, vùng xa, vượt khó được xét cấp học bổng. Một số hỗ trợ đặc biệt, đột xuất cũng được thông qua học bổng. này.
2.5. Về tuyến xe bus

Trường đã liên hệ nhưng do hiện nay đã có một số tuyến xe buýt chạy ngang Trường, trong đó có tuyến xe số 53 đi từ cơ sở Thủ Đức về cơ sở với Quận 1 với tần suất dày nên Công ty SaigonBus không bố trí thêm được tuyến xe nào nữa. 
3. Trung tâm Thông tin  Thư viện 

3.1. Nghiên cứu biện pháp để sinh viên có thể đem sách, laptop vào thư viện
Hiện nay, SV đã được phép mang laptop vào thư viện; và để tạo điều kiện thuận lợi cho SV trong việc truy cập Internet, TTTT-TV đã trang bị hệ thống Wifi truy cập miễn phí với dung lượng tương đối. Ngoài ra TTTT-TV còn có phòng máy tính phục vụ miễn phí cho SV trong việc truy cập internet cũng như phục vụ cho việc học tập, NCKH, giải trí,... của SV

3.2. Vấn đề cho phép SV mang sách, tài liệu học tập vào TV
· Để làm được điều này thư viện phải đầu tư hệ thống cổng từ, an ninh hoàn chỉnh. Hiện nay, hầu hết các thư viện ở VN dù đã có đầu tư hệ thống cổng từ an ninh thư viện nhưng hầu như chưa có thư viện trường Đại học nào ở VN cho phép mang sách, tài liệu đóng cuốn vào Thư viện.

· Đối với các thư viện tiên tiến trên thế giới thì có TV áp dụng, Đây là vấn đề mà TTTT-TV cũng rất quan tâm. Khi  tòa nhà thư viện mới 3 tầng được xây dựng và đưa vào sử dụng (dự kiến sẽ hoàn thành trong năm 2013), TTTT-TV sẽ trình BGH v/v trang bị hệ thống cổng từ an ninh thư viện tạo môi trường thân thiện, thư viện mở, có phòng học nhóm, phòng tự học cho sinh viên (cho phép mang sách, tài liệu, túi sách vào thư viện,…).

3.3. Thư viện cần có nhiều đầu sách hơn
· Đến nay TTTT-TV có hơn 60.000 đầu sách (trong đó có rất nhiều sách ngoại văn có giá trị - từ nguồn tài trợ và tự mua sắm), 381 công trình NCKH, gần 3.000 LV Tiến sĩ, Thạc sĩ, gần 80 báo, tạp chí các loại, Phần mềm học Tiếng Anh trực tuyến Langmaster (http://thuviendhnh.edu.vn/langmaster). Nếu so sánh với một vài TV của trường ĐH cùng ngành nghề, qui mô, con số trên thật sự là không nhỏ, nếu không nói là nhiều hơn. Ngân sách Trường đầu tư cho việc mua sắm, bổ sung tài liệu lớn hơn nhiều phí TV 100.000đ/SV/năm (phí TV này tồn tại hơn 10 năm, nay đã khá lạc hậu; nếu trước đây 100.000đ có thể mua được 5-7 quyển sách thì nay chưa được 2 quyển).

· Tuy nhiên, số đầu sách còn hạn chế còn do các nguyên nhân:

+ Thời gian thư viện bổ sung sách, đa dạng các loại sách chỉ mới được đẩy mạnh trong vài năm gần đây;

+ Nguồn ngân sách cho TV còn hạn chế nhất là đối với một trường công, dù đã cố gắng tìm kiếm từ nhiều nguồn; 

+ Cơ sở vật chất còn chật hẹp, kho sách không đủ chỗ để trưng bày sách nhất là ở TV Thủ Đức

· TTTT-TV hiện đang nỗ lực mua sắm, đa dạng nhiều loại sách, nhất là sách về kỹ năng sống, sách văn học, tài liệu điện tử để phục vụ SV ngày càng tốt hơn nữa và rất mong SV thường xuyên vào TV, truy cập trang web TV, sử dụng hết “quyền của mình” khi đề nghị, “đặt hàng” những quyển sách hay. TTTTTV sẽ có quà tặng cho các SV thường xuyên sử dụng dịch vụ TV. Và TTTT-TV cũng rất mong muốn SV cùng đồng hành, chia sẽ với nhà trường khi có chủ trương tăng phí TV với mục đích không có gì khác phục vụ bạn đọc ngày càng tốt hơn

3.4. Gia tăng số sách được mượn, số ngày/số lần gia hạn online.
· TTTT-TV đã tiên phong, đột phá trong việc cho SV được gia hạn số lần mượn online đến 3 lần trong khi một số trường khác như ĐHKT TPHCM không có, ĐHQG TPHCM, ĐHKHTN cũng chỉ 1-2 lần.
· Số sách tối đa được mượn là 3 quyển cũng bằng và cao hơn các trường khác (chưa có trường nào cho mượn 4 quyển trở lên). Hơn nữa, nếu áp dụng tăng số sách một SV được mượn sẽ ảnh hưởng, thiệt thòi, không công bằng đến các SV cùng có nhu cầu.

3.5. Có nhân viên còn có thái độ không tốt với SV, nói chuyện không lịch sự, thậm chí xúc phạm SV.

Vấn đề này, TTTT-TV đã có yêu cầu tất cả nhân viên TV giải trình và tất cả khẳng định đều không có. Có thể hãn hữu một hai lần trong quan hệ ứng xử giao tiếp (nghề TV chừng mực nào đó như “làm dâu trăm họ” nên cũng khó tránh khỏi làm hài lòng được tất cả). TTTT-TV luôn nhắc nhở, yêu cầu mọi NV TV phục vụ, tư vấn bạn đọc nhiệt tình, thân thiện, sao cho SV luôn xem TV như ngôi nhà thứ hai của mình. Qua khảo sát mức độ hài lòng của riêng TTTT-TV trong năm 2012 cũng như của riêng Nhà trường, TTTT-TV được SV đánh giá mức độ hài lòng, phục vụ là tốt nhất so với các phòng ban, bộ phận khác. Rất mong SV phản ánh cụ thể cũng như trước khi vào TV đọc qua nội qui của TV ngay tại cửa ra vào (cũng như trên website). TTTT-TV có Phiếu góp ‎ý luôn để sẵn ở quầy bạn đọc và kể cả trên website TV (www.library.buh.edu.vn). Đầu năm học, TTTT-TV sẽ áp dụng Chương trình tập huấn sử dụng dịch vụ TV cho SV mới. 
4. Phòng Tài chính Kế toán:
4.1. Về vấn đề học phí:

· Hiện nay, học phí học cải thiện và học kỳ phụ là thấp hơn so với một số trường đào tạo về lĩnh vực tài chính.

· Học phần Anh văn không bắt buộc học nếu nộp bằng, chứng chỉ theo đúng chuẩn.

· Ghi nhận sai sót trong đóng học phí và tiền thư viện, do những nguyên nhân chủ yếu sau: Người đóng tiền ghi không chính xác hoặc không đầy đủ thông tin về sinh viên. Đóng tiền vào các chi nhánh ngân hàng khác không đúng theo quy định của Nhà trường. Sai sót của Ngân hàng tiếp nhận và chuyển tiền. Sai sót tại Phòng. Sinh viên chủ động liên hệ với Phòng Tài chính  - Kế toán để đối chiếu và rà soát.

4.2. Về vấn đề hỗ trợ hoạt động Đoàn – Hội:

· Theo quy định của Bộ Tài chính, việc hỗ trợ học phí cho lớp trưởng và cán bộ Đoàn đã ngưng từ năm học 2011 – 2012.

· Hỗ trợ kinh phí cho hoạt động các câu lạc bộ và phong trào Sinh viên thông qua Đoàn – Hội và phải có dự trù từ đầu năm.

5. Phòng Quản trị tài sản

5.1. Căn tin cô Huệ bán bài trong khu nội trú:

Phòng đã kiểm tra và yêu cầu làm cam kết, không được bán các loại sản phẩm như bài các loại, chất kích thích, nước uống có cồn,…

5.2. Bố trì phòng tự học vào buổi tối cho sinh viên và các phòng sinh hoạt cho các CLB đội nhóm:

Phòng sẽ xin ý kiến của BGH để phối hợp với Đoàn TN, Hội SV chuyển giao một số phòng để đáp ứng nhu cầu của sinh viên và các CLB đội nhóm.

5.3. Lắp đặt hệ thống WIFI miễn phí:

Nhà trường đang tiến hành triển khai hạ tầng mạng và hệ thống WIFI miễn phí tại Thủ Đức, dự kiến sẽ hoàn thành trong quý 3/2013.

5.4. Máy chiếu nhiều giảng đường xuống cấp:

Phòng xin nhận khuyết điểm là chưa chường xuyên kiểm tra hiện trạng máy chiếu nên có những phòng học máy chiếu đã xuống cấp, Sau khi có phản ánh, Phòng đã cho kiểm tra và thay thế ngay những máy chiếu bị mờ.

5.5. Giảng đường khu C nóng, máy chiếu bị chói trên bảng:

Tình trạng nóng và ngột ngạt của giảng đường khu C là có, do khu giảng đường này mới đưa vào sử dụng từ đầu học kỳ 2 nên còn nhiều vấn đề phải điều chỉnh. Phòng đã khắc phục từng bước như: lắp thêm quạt tại tất cả các phòng học, lắp màn chống nắng, chống sáng, tháo bớt cửa kiếng tại các phòng học ngay giữa (phòng  học số 3),…

Trong kỳ nghỉ hè, Phòng sẽ trình Hiệu trưởng phương án sắp xếp, cải tạo các phòng học để khắc phục những tồn tại trên.

5.6. Nên bố trí phòng nghỉ trưa cho sinh viên tại các khu giảng đường:

Theo nguyện vọng sinh viên và đề xuất của các Phòng, Ban chức năng; Ban giám hiệu đã quyết định sẽ mở cửa giảng đường A001 và Khu tầng sảnh Giảng đường C để sinh viên nghỉ trưa. Đề nghị sinh viên giữ trật tự, an toàn, vệ sinh chung khi sử dụng các khu vực này.
5.7. Sảnh giảng đường A, đèn bị hư hỏng nhiều:

Phòng xin tiếp thu và sẽ trình kế hoạch sửa chữa, thay thế những bóng đèn bị hư hỏng hoặc không đủ độ sáng.

5.8. Tại Hội quán SV có đặt thùng rác và nước thải bốc mùi hôi:

Phòng sẽ nhắc nhở và yêu cầu di dời thùng rác. Còn phần thoát nước thì hiện Nhà trường chuẩn bị thi công hạ tầng và hệ thống thoát  nước nên sẽ khắc phục sau, trước mắt, phòng yêu cầu hội quán hạn chế việc thải nước tại khu vực này.
6. Ban Quản lý Ký túc xá
6.1. Về trang bị khu KTX:

· Việc sửa chữa là công việc thường xuyên của BQL KTX, BQL đã thông tin công khai số điện thoại đường dây nóng, điện thoại nhân viên sửa chữa. Mỗi khu nhà ở BQL bố trí cán bộ quản lý chịu trách nhiệm đôn đốc kiểm tra nắm bắt những yêu cầu của SV để kịp thời xử lý. BQL cho kiểm tra lại thông tin nêu trên để xử lý và rà soát lại quy trình nắm bắt thông tin của SV đến với BQL.

· Khu M5 trước đây đã trang bị truyền hình, nhưng khi sử dụng trời mưa giông gió SV không tắt để sét đánh cháy, BQL đang đề nghị Nhà trường trang bị lại và BQL yêu cầu SV phải tắt khi trời mưa giông gió để không ảnh hưởng tới thiết bị.

· BQL đồng ý cho bịt lại lỗ thông gió phòng 6M1 và 4 phòng xung quanh nhiều lần có rắn bò vào phòng.
· Hiện nay khu M đang chuẩn bị thi công, KTX có xe ra vào thường xuyên làm đứt dây loa, BQL đang cho dựng cọc nối lại đường loa.
6.2. Về vấn đề vệ sinh môi trường:

· BQL nhận được thông tin Nhân viên vệ sinh tại các khu KTX làm việc sạch sẽ chỉ những lúc có đi kiểm tra, còn bình thường làm qua loa khu B1, khu M1, M2 nên đã cho cán bộ quản lý kiểm tra các nội dung nêu trên, nguyên do làm qua loa là do sự phối hợp giữa SV và nhân viên làm vệ sinh chưa thống nhất như ngày giờ mở cửa những phòng vệ sinh đã khoán cho SV, BQL đề nghị SV và NV vệ sinh phải phối hợp và cán bộ quản lý phải báo SV ngày giờ mở cửa cho chính xác.

6.3. Về vấn đề xin vào nội trú:

· Ban quản lý cho kiểm tra lại thông tin rất nhiều SV phản ánh có tiêu cực đút lót tiền cho CB Ban Quản Lý để có thể vào KTX, nhất là khu K1, BQL KTX sẽ làm rõ để xử lý và rà soát lại quy trình tiếp nhận sinh viên vào khu nội trú.

· Năm học 2012 – 2013 KTX dành cho khóa ĐH 28 dư chỗ ở HKI (còn lại 150 chỗ) cung nhiều hơn cầu. Trường hợp SV có nhu cầu dịch vụ ở khu K1 là khu thu giá cao nộp đơn cho BQL xét và công khai trên mạng Internet.

· Thực trạng hiện nay khu K1 chỉ đáp ứng 17% phòng ở tốt BQL không đáp ứng các yêu cầu của SV nên gây ra áp lực đối với BQL vì đơn không giải quyết được.

· Giải pháp lâu dài: BQLKTX liên hệ với trung tâm điện toán ĐH Bách khoa để chuyển giao phần mềm quản lý KTX SV nhưng nay chưa thực hiện được. Kính mong Nhà trường hổ trợ để đưa phần mềm vào quản lý sẽ đơn giản việc xin vào KTX tránh các phiền hà xảy ra.

6.4. Những vấn đề liên quan tới công tác quản lý:

· Ban Quản Lý xin tiếp thu sẽ trao đổi với các hộ gia đình CB-CNV đang cư trú trong Trường để cùng giải quyết các hiện tượng con cái của CB- CNV thường nghịch phá các công trình của SV đặc biệt là các chương trình vào buổi tố.

· Về vấn đề xe đẩy bán hàng rong, phát tờ rơi tập trung ở cổng 56 làm mất mỹ quan Nhà trường, đề nghị bảo vệ can thiệp giải quyết. BQL KTX xin tiếp thu và sẽ giải quyết các nội dung nêu trên. BQl KTX phối hợp với công an Phường, chính quyền địa phương không cho phép buôn bán trước cổng trường. Về giải pháp lâu dài: chuyển bãi giữ xe nội trú xuống cổng 216 Hoàng Diệu 2, tách SVNT ra vào cổng phụ, cổng chính chỉ để dành ra vào học tập và giảng dạy. SVNT không được ra vào cổng chính, cổng chính hết giờ học sẽ đóng lại.

· Hiện nay cổng phụ đường 17 đóng vào lúc 21h để tập trung canh gác tuần tra bên trong BQL vẫn để bảo vệ trực cổng 17 để giữ gìn an ninh khu vực này.

· BQL đều có kế hoạch kiểm tra 24/24h bố trí nhân viên trực liên tục kiểm tra xiết chặt nội qui khu nội trú nhất là vệ sinh, nấu ăn, gây mất trật tự để tăng tính kĩ luật cho SV theo qui định.

· BQL chỉ đạo thường xuyên, họp từng khu nhà ở nhắc nhở SVNT thực hiện thông báo của Hiệu Trưởng về việc ăn mặc chỉnh tề ra vào cổng. Giải pháp lâu dài: Đóng cổng chính khi hết giờ học, chuyển bãi xe nội trú xuống khu nội trú, cấm SVNT ra vào cổng chính. Kiên quyết xử phạt SVNT vi phạm nội qui KTX.

· Đối với việc xin ở nội trú của SV tại sao không nhận nam SV trong khi chỗ trống trong KTX còn khá nhiều và SV lại có hoàn cảnh khó khăn đến từ vùng sâu vùng xa và đặc biệt là những SV chuyển từ quận 7 về Thủ Đức, hiện nay BQL không nhận SV Nam với những lý do sau:

+ Khu nam không còn chỗ

+ Khu giảng đường C (cũ) để phục vụ cho SV nữ hiện nay BQL bố trí hai phòng nam tạm thời. Đến HKII số nam khu này sẽ chuyển vào các khu khác còn lại.

+ Hiện nay khu nam từ H7 đến H10 bị giải tỏa nên số giường tiếp nhận giảm.

Bắt đầu ngày 3/5/2013 BQL mở phòng tự học tại CLB 2 (vào ban đêm).
· Các bác bảo vệ làm việc quá cứng nhắc thậm chí là khó chịu hách dịch, không thông cảm cho SV. BQL xin tiếp thu ý kiến của SV, BQL xem xét và rà soát lại các qui định liên quan đến lực lượng bảo vệ, tăng cường công tác kiểm tra kiểm soát để kịp thời xử lí sự việc liên quan đến SV. BQL ra qui định rõ ràng để SV dễ thực hiện. BQL đề nghị SV đóng góp kiến nghị rõ vụ việc và người có liên quan, thời gian, địa điểm xảy ra vụ việc.

· Trường có thể xây khu nấu ăn cho các khu không có điều kiện nấu ăn trong phòng không ạ? Căn cứ Quyết định số 542/ĐHNH ngày 5/9/2011 của Hiệu Trưởng trường Đại Học Ngân Hàng TP. Hồ Chí Minh về việc ban hành nội quy khu nội trú.

+ SVNT không được nấu ăn và chứa dụng cụ nấu ăn trong phòng ở.

+ Nhà trường không đầu tư các phòng nấu ăn theo từng khu, lý do tháng 4/2013 Trường đã khởi công xây dựng công trình KTX tại khu M. Nếu đầu tư sau này đập bỏ lãng phí tiền đầu tư.

+ 87% khu nội trú hiện tại nhà cấp 4 được chuyển công năng từ nhà xưởng làm nhà ở nên dễ bị cháy, không an toàn cho người ở.

+ Hiện nay SVNT hay sử dụng bình ga mini nhiều lần dể gây cháy nổ ảnh hưởng tới tính mạng của con người. Để đảm bảo an toàn BQL nghiêm cấm việc nấu ăn trong phòng ở.

+ Nhà trường hiện nay cho phép 1 công ty vào đầu tư căn tin phục vụ SV tạo chỗ cho SV ăn uống đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.

· Ban Quản Lý KTX.SV xin chân thành cám ơn sự góp ý của SV những vấn đề thuộc phạm vi chức năng nhiệm vụ của BQL KTX sẽ được giải quyết trong thời gian sớm nhất, những vấn đề liên quan tới phòng ban khác của Nhà trường BQL KTX sẽ lập báo cáo xin ý kiến để phối hợp xử lý.

7. Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường:
7.1. Về chỉ tiêu đăng ký tham gia các chiến dịch tình nguyện: 
Dựa vào chỉ tiêu chung của thành phố và tùy thuộc vào khả năng tài chính của Trường dành cho chiến dịch
7.2. Về việc hỗ trợ các hoạt động tự phát 
Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường hỗ trợ các hoạt động tự phát của sinh viên Trường nếu các hoạt động đó phù hợp với tiêu chí và thời gian tổ chức.
7.3. Về quy trình kết nạp Đảng: 
Từ SV năm nhất trở đi nếu đủ tiêu chuẩn, phẩm chất đều được xém xét để được tham gia lớp cảm tình Đảng và tiếp theo được xem xét để kết nạp Đảng. Riêng sinh viên năm cuối không kết nạp vào Đảng do thời gian theo dõi sau đó không liền mạch sẽ không có lợi cho các bạn khi xét chuyển Đảng chính thức. Nhà trường sẽ hỗ trợ xác nhận lý lịch và thành tích các bạn đạt được trong thời gian học tập tại Trường về địa phương hoặc cơ sở sinh hoạt mới.
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