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THÔNG BÁO

V/V Khen thưởng cho các Đoàn viên là sinh viên có thành tích hoạt động Đoàn Hội xuất sắc trong suốt quá trình đào tạo tại trường trong lễ tốt nghiệp vào tháng 06/2013


Căn cứ vào kết luận của cuộc họp Ban thường vụ Đoàn trường vào ngày 19/06/2013 về việc xét khen thưởng của Đoàn trường cho các Đoàn viên là sinh viên có thành tích hoạt động Đoàn Hội xuất sắc trong suốt quá trình đào tạo tại trường trong lễ tốt nghiệp vào tháng 06/2013.


Ban Thường vụ Đoàn trường thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc xét khen thưởng như sau:

1. Hình thức khen thưởng: Giấy khen Đoàn trường

2. Điều kiện xét khen thưởng:
- Là Đoàn viên có thành tích hoạt động Đoàn Hội xuất sắc trong suốt quá trình đào tạo tại trường. Ưu tiên cán bộ Đoàn Hội hoạt động liên tục và có đóng góp cho phong trào của khoa và nhà trường.

- Có điểm trung bình tích lũy để xét tốt nghiệp trên 6,5

- Có tham gia ít nhất một hoạt động tình nguyện dài ngày như chiến dịch Xuân tình nguyện, chương trình Tiếp sức mùa thi, chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh.

- Đạt danh hiệu sinh viên 5 tốt các cấp (từ cấp Liên chi Hội trở lên)

- Được nhận giấy khen, bằng khen của Đoàn Hội các cấp trước đây (ưu tiên những trường hợp nhận giấy khen, bằng khen từ cấp thành trở lên)

3. Quy trình xét khen thưởng:


- Ban chấp hành Đoàn khoa, Ban chấp hành Liên chi Hội sinh viên khoa tổ chức họp, xét khen thưởng cho các cá nhân có đủ điều kiện được tuyên dương trong lễ tốt nghiệp.


- Những trường hợp sinh viên chỉ tham gia hoạt động ở cấp CLB, đội, nhóm trong suốt quá trình học tại trường sẽ do Ban Thư ký Hội sinh viên trường họp xét và giới thiệu sang Đoàn trường.


- Ban Thường vụ Đoàn trường sẽ xét chọn các trường hợp được cơ sở và Hội sinh viên trường đề xuất và bổ sung thêm một số trường hợp (nếu cần thiết)


- Hồ sơ gửi về Đoàn trường bao gồm: Công văn đề xuất khen thưởng, biên bản họp liên tịch, bảng khai thành tích trích ngang của các ứng viên.


- Các đơn vị tiến hành họp xét và gửi về văn phòng Đoàn trường cả văn bản chính thức và file tài liệu qua email doandhnganhang@gmail.com trước 17g00 ngày 25/06/2013, để tiện việc tổng hợp và tuyên dương trong lễ tốt nghiệp

Do tiến độ khen thưởng gấp rút, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các cơ sở Đoàn tích cực triển khai đúng theo tinh thần của thông báo.

Trân trọng.
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	- Điểm TB tích lũy:

- Ngày vào Đoàn:

- Đã tham gia các hoạt động tình nguyện:

- Các hoạt động Đoàn Hội tiêu biểu (ngắn gọn, thể hiện vai trò như thế nào khi tham gia các chương trình)

- Đạt danh hiệu SV 5 tốt giai đoạn:

- Các thành tích khen thưởng trước đây:
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