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THÔNG BÁO THAY ĐỔI CƠ CẤU BAN CHỦ NHIỆM
 BAN THÔNG TIN TRUYỀN THÔNG
	
Ban Thông Tin – Truyền Thông trường Đại học Ngân Hàng Thành phố Hồ Chí Minh là kênh thông tin chính thức của Hội sinh viên trường Đại học Ngân hàng, cung cấp những thông tin chính thức và chính xác về những thông báo, hoạt động của trường và các tổ chức, Ban ngành Đoàn thể khác tại trường.
Tại đây, các bạn có thể dễ dàng tìm thấy được các thông báo mới nhất từ Phòng Đào tạo, Phòng CTCTSV, các phòng ban khác, các chương trình, cuộc thi từ phía Đoàn thanh niên - Hội sinh viên trường, các suất học bổng, các chương trình tình nguyện, các cuộc thi tầm cỡ cấp quốc gia và rất rất nhiều thông tin hữu ích khác nữa.
Ngoài ra Ban thông tin còn nhận bảo trợ truyền thông cho các chương trình trong và ngoài trường. Nay Ban Thông Tin – Truyền Thông xin thông báo về sự thay đổi về cơ cấu Ban Chủ Nhiệm mới nhiệm kì 2013 -2014 sẽ chịu trách nhiệm chính về hoạt động của Ban, để các câu lạc bộ và các bạn sinh viên chủ động liên hệ. Ban chủ nhiệm mới bao gồm : 
1. Chủ nhiệm: 		NGUYỄN THANH HUY
2. Phó Chủ nhiệm:	 NGUYỄN THỊ KIM PHƯỢNG
TRẦN NGỌC MAI LINH
 ĐẶNG VĂN HẬU
Các câu lạc bộ và các bạn sinh viên có thể liên lạc trực tiếp với Thanh Huy (0909060159) hoặc Kim Phượng ( 01693872314). 
Hoặc email : ban4t.buh@gmail.com
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