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THÔNG BÁO
V/v ngừng tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí trong thời gian Quốc tang Đại tướng Võ Nguyên Giáp


Ngày 04/10/2013 vừa qua, Đại tướng Võ Nguyên Giáp đã từ trần tại Quân y viện 108, hưởng thọ 103 tuổi. Trong không khí quân và dân cả nước đau thương trước sự ra đi của vị anh hùng dân tộc đã có nhiều công lao trong kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ cũng như trong xây dựng đất nước sau chiến tranh, văn phòng Ban chấp hành Trung ương Đảng đã ra thông báo ngày 05/10/2013 về việc tổ chức trọng thể Tang lễ Đại tướng Võ Nguyên Giáp theo nghi thức Quốc tang.

Ban Thư ký Hội Sinh Viên trường thông báo đến tất cả các cơ sở Hội, các CLB, đội, nhóm cùng toàn thể sinh viên, Hội viên trong toàn đơn vị về việc ngừng tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí trong thời gian Quốc tang. Cụ thể như sau:

- Từ ngày 11/10 đến hết ngày 13/10/2013, tất cả các cơ sở Hội và các cá nhân, tổ chức trong hệ thống Hội phải ngừng tất cả các hoạt động vui chơi giải trí, bao gồm cả việc tổ chức các hoạt động giao lưu, cắm trại, văn nghệ… bên ngoài khuôn viên trường.


- Các hoạt động đã được lên lịch từ trước nhưng không mang yếu tố vui chơi giải trí như hội thảo khoa học, tập huấn kỹ năng, học thuật, hội họp, tuyển thành viên các CLB, đội, nhóm vẫn có thể diễn ra bình thường. Lưu ý: không tổ chức biểu diễn văn nghệ, giao lưu ca hát trước và trong thời gian các chương trình diễn ra.

Ban Thư ký Hội Sinh Viên trường cũng đặc biệt lưu ý các sinh viên, Hội viên của đơn vị trong việc thể hiện tác phong cư xử đúng mực, nghiêm túc về tang lễ của Đại tướng trên các diễn đàn, mạng xã hội.

Rất mong Ban chấp hành các cơ sở Hội và ban chủ nhiệm các CLB, đội, nhóm, các sinh viên, Hội viên của đơn vị nghiêm túc thực hiện theo tinh thần của thông báo.


Trân trọng.

	Nơi nhận:

- Các cơ sở Hội
- Các CLB, đội, nhóm

- BCH Đoàn trường, HSV trường

- Lưu VP
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