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THÔNG BÁO

V/V đăng ký tham gia hội thi “Sáng mãi tên Người” lần 1 năm 2014

Căn cứ theo kế hoạch tổ chức hội thi học tập và làm theo lời Bác với chủ đề “Sáng mãi tên Người” lần 1 năm 2014


Ban Thường vụ Đoàn trường thông báo rộng rãi đến các cơ sở Đoàn và các bạn Đoàn viên, sinh viên về việc đăng ký tham dự hội thi như sau:


1. Đối tượng tham gia:


- Tất cả sinh viên Đại học, cao đẳng chính quy các khóa đang theo học tại trường Đại học Ngân hàng TP. Hồ Chí Minh, đăng ký tham gia thi theo đội, mỗi đội gồm 6 thành viên (trong đó có 1 thành viên dự bị)


- Mỗi sinh viên chỉ được đăng ký tham gia cho 1 đội duy nhất.


- Trong trường hợp thí sinh muốn dự thi nhưng không tìm đủ thành viên để lập đội (6 người) thì vẫn có thể đăng ký theo dạng tự do, ban tổ chức sẽ xếp đội cho các thí sinh đăng ký dự thi theo cách ngẫu nhiên.

2. Cách thức đăng ký:


- Đăng ký trực tiếp trên website Đoàn trường tại địa chỉ Đăng ký Online http://youth.buh.edu.vn/dang-ky-online

- Ban tổ chức sẽ niêm yết danh sách đăng ký tại văn phòng Đoàn trường cơ sở Thủ Đức và đăng tải trên website Đoàn trường tại http://youth.buh.edu.vn 

- Thời hạn đăng ký: 02/04 đến 15/04/2014


- Sơ loại: 19/04/2014 (thứ Bảy)


- Chung kết dự kiến: 16/05/2014 (thứ Sáu)

3. Yêu cầu từ Ban Thường vụ Đoàn trường:


- Do đây là một hoạt động chính trị tư tưởng quan trọng trong năm học nên rất mong các cơ sở Đoàn, CLB, đội, nhóm trong toàn trường quan tâm triển khai, chỉ tiêu đặt ra: mỗi chi Đoàn, CLB, đội, nhóm cấp trường, cấp khoa phấn đấu 01 đội tuyển tham gia (trong đơn đăng ký ghi rõ đại diện cho đơn vị nào)

- Việc tham gia tích cực hội thi sẽ là cơ sở để đánh giá hoạt động trong năm học 2013 – 2014 của các chi Đoàn, Đoàn khoa, CLB, đội, nhóm.
Trân trọng.
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