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THÔNG BÁO
V/v tham gia đêm văn nghệ chào mừng sự kiện Hội thảo Quốc tế RENPER lần thứ V “GALA NGHT”
RENPER là diễn đàn các trường Đại học trong khu vực Đông Nam Á và Nam Á về chống đói nghèo. RENPER là một trong những sáng kiến nhằm quốc tế hóa sự tham gia của các trường Đại học vào công tác chống đói nghèo trong phạm vi khu vực cũng như toàn cầu. Hội thảo là nơi để các nhà hoạch định chính sách, nhà nghiên cứu, các học giả đến từ các cơ quan nhà nước, các tổ chức quốc tế, trường đại học, các viện nghiên cứu liên quan trong khu vực Đông Nam Á và Nam Á trình bày và trao đổi các nghiên cứu liên quan đến thực trạng, kinh nghiệm, giải pháp chống đói nghèo tại các quốc gia trong khu vực.
Năm nay, trường Đại học Ngân Hàng Tp.HCM vinh dự đăng cai tổ chức Hội thảo RENPER 5 từ ngày 22 đến ngày 24/10/2014 tại cơ sở 36, Tôn Thất Đạm, quận 1, Tp.HCM.
Nhằm chào mừng các đại biểu và các đơn vị từ các quốc gia trong khu vực đến dự sự kiện Hội thảo quốc tế RENPER lần V diễn ra tại trường năm nay, đồng thời giới thiệu đến các nước bạn những nét truyền thống trong văn hóa Việt Nam, những nét văn hóa riêng của Trường Đại học Ngân hàng TP.HCM. Đoàn trường Đại học Ngân hàng TP.HCM tổ chức đêm văn nghệ chào mừng sự kiện Hội thảo Quốc tế REPER 5 - “GALA NIGHT”
1. Thời gian: 19g00 ngày 22 tháng 10 năm 2014 

2. Địa điểm: Hội trường lớn, cơ sở 56 Hoàng Diệu 2, quận Thủ Đức

3. Đối tượng tham dự: 
· Đại diện các Đoàn khoa, Liên chi hội sinh viên khoa, CLB Đội - Nhóm trực thuộc Đoàn Thanh niên - Hội sinh viên. Mỗi đơn vị cử 05 đại diện
· Các bạn Sinh viên trong toàn trường.
4. Trang phục tham dự:

· Đối với đại diện các đơn vị: đồng phục trường, đồng phục đơn vị (nữ ưu tiên mặc áo dài trường thể hiện nét văn hóa Việt nam)

· Đối với các bạn sinh viên tham dự: trang phục lịch sự

5. Cách thức đăng ký:
Các bạn tham dự đăng ký tại: http://youth.buh.edu.vn/dang-ky-online 
(đối với đại diện các đơn vị cần nhập thêm thông tin đơn vị)

6. Thời gian đăng ký:

Từ 07g00 ngày 17/10/2014 đến hết 12g00 ngày 22/10/2014
Để thuận tiện cho việc điểm danh, Ban tổ chức yêu cầu các bạn sinh viên tham dự đúng giờ, trang phục lịch sự và giữ gìn an ninh trật tự trong suốt quá trình diễn ra đêm văn nghệ.

Vì đây là một hoạt động quan trọng của trường Đại học Ngân hàng trong năm học 2014 - 2015, do đó Ban Thường vụ Đoàn trường rất mong các cơ sở Đoàn hội nghiêm túc thực hiện theo tinh thần thông báo.

Trân trọng.

TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG

CHÁNH VĂN PHÒNG
Nguyễn Thị Phương Thảo
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