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THÔNG BÁO
V/v huy động sinh viên tham gia cổ vũ đội tuyển trường Đại học Ngân hàng TP.HCM tham dự cuộc thi “Tiếng hát sinh viên toàn Quốc – lần thứ XIII”
Hội thi Tiếng hát sinh viên toàn quốc được tổ chức định kỳ 2 năm 1 lần nhằm tăng cường giáo dục thẩm mỹ cho học sinh, sinh viên. Chủ đề của Hội thi năm nay ca ngợi tình yêu đối với quê hương, đất nước, Đảng, Bác Hồ, thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của tuổi trẻ học sinh, sinh viên với sự nghiệp đổi mới của đất nước, qua đó góp phần giáo dục lý tưởng, truyền thống cách mạng, đạo đức, lối sống, giáo dục kỹ năng sống, tăng cường tính tích cực, chủ động cho học sinh, sinh viên.

Năm nay, Trường Đại học Ngân hàng TP.HCM tham dự Hội thi với Đội tuyển gồm 18 thành viên sẽ chính thức tranh tài vào lúc 19g30 ngày 28 tháng 10 năm 2013 (Thứ 3) tại Nhà văn hóa Thanh niên (Số 04 – Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM)
Ban Thường vụ Đoàn trường ra thông báo huy động sinh viên tham gia cổ vũ cho đội tuyển trường Đại học Ngân hàng TP.HCM.
1. Thời gian: 19g30 ngày 28 tháng 10 năm 2014 (Thứ 3)
2. Địa điểm: Nhà văn hóa Thanh niên – Số 04 Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM.
3. Đối tượng tham dự: 
· Đại diện các Đoàn khoa, Liên chi hội sinh viên khoa, CLB Đội - Nhóm trực thuộc Đoàn Thanh niên - Hội sinh viên. Mỗi đơn vị cử ít nhất 01 đại diện.
· Toàn thể sinh viên trong trường.
4. Trang phục tham dự:

· Đồng phục Áo vàng trường Đại học Ngân hàng TP.HCM (cả Nam và Nữ).
5. Cách thức đăng ký:
Các bạn tham dự đăng ký tại: http://youth.buh.edu.vn/dang-ky-online 
(đối với đại diện các đơn vị cần nhập thêm thông tin đơn vị)
6. Phương tiện di chuyển:

- 50 bạn sinh viên đầu tiên đăng kí tham dự sẽ được sắp xếp đi xe trường xuất phát lúc 18h30 tại Cơ sở Thủ Đức (Có mặt lúc 18g15 để điểm danh)

- Các bạn sinh viên còn lại sẽ tự túc di chuyển và có mặt trước 19h30 tại Nhà văn hóa thanh niên.

7. Thời gian đăng ký:
Từ 9g30 ngày 27/10/2014 đến hết 11g30 ngày 28/10/2014
Để thuận tiện cho việc điểm danh, Đoàn trường yêu cầu các bạn sinh viên tham dự đúng giờ. Vì đây là một hoạt động quan trọng của trường Đại học Ngân hàng trong năm học 2014 - 2015, do đó Ban Thường vụ Đoàn trường rất mong các cơ sở Đoàn - Hội nghiêm túc thực hiện theo tinh thần thông báo.

Trân trọng./.
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