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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC
NGÂN HÀNG TP. HỒ CHÍ MINH
***
Số: 66-TB/ĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày 26 tháng10 năm 2015


THÔNG BÁO
V/v thi tuyển thành viên tham gia đội tuyển tham dự cuộc thi “SV 2016”

Tiếp nối thành công của của thi SV 2012, một sân chơi bổ ích cho các bạn sinh viên trên toàn quốc, Ban Sản xuất các chương trình giải trí (VTV3) tiếp tục tổ chức chương trình "SV 2016"  phát sóng từ tháng 01/2016.
Văn phòng Đoàn trường thông báo đến toàn thể các bạn sinh viên về việc thi tuyển thành viên tham gia đội tuyển đại diện cho trường tham dự cuộc thi “SV 2016”, với yêu cầu như sau:
1. Đối tượng tham gia: toàn thể sinh viên chính quy đang học tại Trường
2. Số lượng: 20 sinh viên
3. Yêu cầu: 		
- Sinh viên có năng khiếu về ca hát, nhảy, múa và các loại hình nghệ thuật phong phú, độc đáo.
- Sinh viên có khiếu hài hước, thông minh và hiểu biết xã hội + Sinh viên am hiểu và biết quay phim, dựng Clip (ưu tiên các bạn có thể hỗ trợ vật dụng kỹ thuật)
4. Hình thức nộp hồ sơ:
Sinh viên đăng ký tham gia dự tuyển gửi email bản đăng ký về địa chỉ: doanthanhnien@buh.edu.vn với hình thức bản đăng ký sáng tạo tự do (không có form mẫu cụ thể) bắt buộc phải bao gồm đầy đủ các nội dung như sau:
- Thông tin cá nhân: Họ tên, ngày sinh,quê quán, Lớp, MSSV, CMND, điện thoại, email
- Năng khiếu, sở trường, sở đoản
- Phân tích nội dung Clip thách đố và nêu ý tưởng về câu trả lời cho Clip thách đố của chương trình
- Ý tưởng về một hoặc nhiều phần thi trong các vòng thi đấu được nêu ở trên
5. Thời gian nộp hồ sơ: từ ngày 26/10/2015 đến 23g00 ngày 01/11/2015
6. Hình thức tuyển chọn:
- Vòng hồ sơ: Văn phòng Đoàn trường sẽ tuyển chọn và thông báo vào lúc 11g00 ngày 02/11/2015 những hồ sơ ấn tượng, sáng tạo và phù hợp với yêu cầu của cuộc thi sẽ lọt vào vòng phòng vấn 
- Vòng phỏng vấn: từ 11g15 đến 12g30 các ngày 03,04/11/2015 (Danh sách cụ thể sẽ được đính kèm theo thông báo kết quả của vòng hồ sơ)
- Vòng thử thách: 20 sinh viên lọt qua vòng phỏng vấn sẽ được tiếp cận Clip thách đố của Chương trình SV 2016 và tiến hành thực hiện Clip đáp án, trong quá trình làm việc 2 tuần, các thành viên trong đội sẽ được tiến hành đánh giá tổng hợp để chọn ra 15 thành viên phù hợp nhất tham gia vào đội tuyền chính thức tham gia dự thi
	Do đây là một cuộc thi quan trọng, đại diện cho hình ảnh của nhà trường trên quy mô toàn quốc, đặc biệt, đội tuyển SV 2012 của trường Đại học Ngân hàng cũng có thành tích xuất sắc vào đến vòng chung kết miền Nam nên Ban Thường vụ Đoàn trường rất mong các cơ sở Đoàn Hội tích cực tuyên truyền, vận động và các Đoàn viên, Hội viên, cán bộ Đoàn Hội tích cực đăng ký tham gia.
	Trân trọng.
TM.BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
PHÓ BÍ THƯNơi nhận:
- Các cơ sở Đoàn Hội
- Website
- Lưu VP
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QUY ĐỊNH CHI TIẾT VỀ CÁC VÒNG THI CỦA “SV 2016”
1. Vòng sơ loại trên toàn quốc: 
Ban tổ chức làm 01 clip gửi về tất cả các trường với nội dung là một lời thách đố. Địa chỉ: https://www.youtube.com/watch?v=t1RaLrm3aTs
Ban Tổ chức sẽ chọn ra 27 trường vào vòng trong (09 đội cho mỗi miền)
Ban tổ chức yêu cầu các đội tuyển đại diện trường tham gia cuộc thi:
- Dựng Clip trả lời format như MV của tôi, kinh phí tự túc
- Thời lượng mỗi clip: không vượt quá 5 phút.
- Hình thức: Vlog, Camera trường học, MV ca nhạc, đặt câu hỏi dạng clip thông minh, bản tin, tất cả các hình thức nghệ thuật.
- Yêu cầu nội dung của Clip: phải thể hiện được sự thông minh, dí dỏm.

2. Vòng sơ kết:
Mỗi miền 9 trường chia làm 3 trận (cứ mỗi trận thi đấu có 3 trường thi), mỗi trận chỉ loại 1 trường, còn 2 trường, tổng cộng mỗi miền loại 3 trường, giữ lại 6 trường (toàn quốc còn 18 trường vào vòng trong); mỗi đội tham gia vào vòng này sẽ được BTC hỗ trợ kinh phí 10 triệu đồng để thực hiện tất cả các phần thi.
Mỗi số gồm 3 phần thi, mỗi trận thi đấu BTC sẽ đưa ra 1 chủ đề khác nhau, cả 3 phần thi đều phải liên quan đến chủ đề (ví dụ: HIV, phụ nữ, môi trường, các chương trình giải trí...)
Phần 1: SV Nói
- Thời gian tối đa cho mỗi đội: 3 phút. 
- Ban tổ chức đưa ra chủ đề của chương trình, nhiệm vụ của mỗi đội là bằng nhiều hình thức nghệ thuật khác nhau đưa ra quan điểm, góc nhìn, thông điệp, câu chuyện của đội mình về chủ đề do ban tổ chức đưa ra. Điều quan trọng nhất là luôn theo sát tiêu chí của chương trình: Thông minh, vui tính.
Phần 2: SV Thông thái
- Mỗi đội đưa ra câu hỏi dưới dạng 1 đồ vật hay 1 hành động kỳ quặc cho các đội còn lại đoán đáp án. Sau khi đội 1 đưa ra câu hỏi, các đội còn lại có thời gian 1 phút 30 giây để cùng bàn luận, thống nhất đáp án. 
- Sau khi cả 3 đội đều đã hoàn thành xong câu hỏi và câu trả lời, BGK sẽ đưa ra điểm số cuối cùng. Đáp án và câu hỏi thông minh, hài hước và bất ngờ nhất sẽ được đánh giá cao. Không có đáp án đúng hay sai.
Phần 3: SV Truyền cảm hứng: (4 phút tối đa)
- BTC sẽ đến trường để thực hiện phóng sự cho phần thi này của mỗi đội.
- Ban tổ chức sẽ đưa ra cặp đôi nhân vật truyền cảm hứng cho 3 đội và mỗi đội tự tao ra cuộc gặp gỡ hay trận đấu thú vị hài hước giữa các nhân vật đó: ví dụ Bạch Tuyết và Elsa, Bethoven và Justin Bieber, Saclo và Mr Bean, Hec quyn và Người Sắt...
- Mỗi đội sẽ có 1 cặp đôi nhân vật truyền cảm hứng khác nhau, hình thức chọn cặp đôi nhân vật là bốc thăm. 27 đội được lựa chọn vào vòng sơ kết sẽ ngay lập tức bốc thăm cặp đôi nhân vật của mình.
- Bằng tất cả các hình thức nghệ thuật, các đội phải hóa thân vào 2 nhân vật trên (từ ngoại hình đến câu chuyện) và đưa ra các luận điểm, câu chuyện về họ để phục vụ cho chủ đề và đưa ra thông điệp có ý nghĩa. 
Ví dụ: Với chủ đề về Âm nhạc: Cuộc gặp gỡ bất ngờ giữa Bethoven và Justin Bieber, 2 người làm âm nhạc ở 2 thời đại khác nhau, câu chuyện giữa họ sẽ là gì, đưa ra thông điệp về âm nhạc hay với chủ đề là HIV: Hec quyn và Người sắt, câu chuyện về thần thoại và công nghệ hiện đại, họ sẽ đối mặt với căn bệnh thế kỉ thế nào.
- Cặp đôi nhân vật truyền cảm hứng của đội nào thú vị, hài hước và thông minh nhất sẽ được đánh giá cao.

3. Bán kết miền và chung kết miền:
Bán kết miền: mỗi miền còn 6 trường sẽ thi 2 trận, lấy vào vòng trong 2 trường nhất và 1 trường nhì cao điểm nhất, như vậy mỗi miền sẽ còn 3 trường thi chung kết miền với nhau
Chung kết miền: 3 trường thi chung kết miền, 1 đội nhất miền sẽ thi chung kết toàn quốc 
Trong 09 trận bán kết và chung kết miền sẽ thay đổi hình thức thi ở Phần 3
Phần 3: SV Tivi 
- Ban tổ chức sẽ chuẩn bị đạo cụ cho các đội là 1 chiếc khung ti vi,trang trí như 1 chiếc tivi bình thường.
- Các đội có thể không sử dụng đạo cụ của chương trình mà tự trang trí và chuẩn bị 1 khung tivi khác phù hợp hơn với kịch bản đội mình. 
- Nhiệm vụ của các đội là bằng nhiều hình thức nghệ thuật, thực hiện 1 bản tin với thời lượng tối đa 4 phút phục vụ chủ đề mà Ban tổ chức đã đưa ra. 
- Ví dụ: Chủ đề Môi trường, bản tin của mỗi đội từ tin thời sự, âm nhạc, văn hóa xã hội đều liên quan tới chủ đề môi trường.
- Tiêu chí của bản tin: Thông minh, hài hước, vui tính

4. Trận chung kết toàn quốc:
- Trận chung kết toàn quốc trở lại thi 3 phần: SV NÓI, SV THÔNG THÁI VÀ SV TRUYỀN CẢM HỨNG
- 3 đội nhất ở chung kết miền tiến hành bốc thăm chọn cặp đôi nhân vật truyền cảm hứng của đội mình. 

5. Cơ cấu Giải thưởng:
- Sơ kết toàn quốc, bán kết miền, chung kết miền (19 chương trình) mỗi chương trình có 3 giải: nhất, nhì, ba với các số tiền: Giải nhất: 15.000.000 đồng, Giải nhì: 10.000.000 đồng, Giải ba: 5.000.000
- Chung kết toàn quốc: Giải nhất: 100.000.000 đồng, Giải nhì: 50.000.000, Giải ba: 30.000.000 đồng, Giải tư: 10.000.000 đồng
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